Zadanie: PAL (
Palindrom [B] \')

Potyczki Algorytmiczne 2018, runda trzecia. Limity: 4 MB, 5s. 12.12.2018 - 13.12.2018

POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Zwr6¢ uwage na niewielki limit pamieci w tym zadaniu.

Komputery ladujacych na Ksiezycu rakiet Apollo mialy 71 kilobajtéw pamieci operacyjnej. W tym zadaniu
bedziesz mial do dyspozycji wiecej, bo az 4 MB pamieci, a Twoje zadanie bedzie prostsze: musisz sprawdzié,
czy dane na wejsciu stowo jest palindromem. Przypominamy, ze palindrom to stowo, ktore czytane od lewej
do prawej jest takie samo, jak czytane od prawej do lewej, na przyklad kajak albo inni.

Aby nie byto zupelnie prosto, w niektorych testach dtugoéé stowa nie bedzie znana przed jego wezytaniem.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie pojedyncza liczba n. W niektorych grupach testéw bedzie to pewna
liczba dodatnia — w takim wypadku oznacza ona dlugoéé¢ slowa, ktére bedzie podane w drugim wierszu. W
innych grupach testéw bedzie n = 0, co oznacza, ze trzeba czytaé¢ stowo z wejscia nie znajac jego dlugosci.
Drugi wiersz zawiera stowo do sprawdzenia, ztozone z matych liter alfabetu angielskiego. Stowo to nie jest
puste, a jego dlugos$é nie przekracza 20000000 znakéw.
Mozesz zalozy¢, ze w kazdej grupie testéw albo wszystkie testy maja n > 0, albo we wszystkich jest n = 0.

Wyjscie

Nalezy wypisaé jeden wiersz zawierajacy TAK lub NIE w zaleznosci od tego, czy dane stowo jest palindromem.

Przyktady

Dla danych wejsciowych: Natomiast dla danych:

5 0

kajak kanu

poprawna odpowiedzia jest: poprawnym wynikiem jest:
TAK NIE
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